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e Un proceso puntual marcado se puede ver como un proceso
puntual en un espacio producto:

e se define N, en R? x K como

Nz(c X L) = Z 1C(5U7L)1L(Zn)
(znvzn)egﬁ

cantidad de puntos del proceso en C' con marcas en L.
e Intensidad de Nz:

Az(C x L) = E(Nz(C x L))



Procesos Puntuales Marcados

e Férmula de Campbell:

B Yt = [ [ feanmde )

(m,z)E%

e ;Relacién entre Az y A? Az es absolutamente continua con
respecto a A:

Az(C X L) = Vz(L)A(C)

donde vz(L) representa el nimero medio de puntos con
marcas en L por unidad de area.

e En el caso estacionario se tiene que:

Az((C+ 1) x L) = E (Nz((C + ) x L))
= BE(Nz(C x L)) = Az(C x L)



Procesos Puntuales Marcados
Az es invariante por traslaciones entonces
Az(CxL) = ctexyy(C) = Az(BxL)yg(C) donde 14(B) =1
De donde

Az(B x L Az(B x L
Az(c X L) = Z(/\><)>\Vd(0) = Z()\X)A(C)
y se obtiene que la distribucién de las marcas estd dada por:
Az (B x L
vp(L) = 22 B> L)

A
La férmula de Campbell resulta entonces:

E Z f(z, 2) :)\//f(a:,z)yz(dz)d:c

(x,z)eEI;

se separan las distribuciones de las marcas y el proceso.
Férmula de Campbell refinada: ; Qué pasa para h((z,z),®)?



Relacion con la distribucidon Palm

e Definicién de Matthes:

PY: 1 1
0 )\Vd //B Y <P)

e Se considera ® = {(z,,,2,)} donde z, = 1si ® €Y

e & es p.p. marcado estacionario

Po(Y) = / 5(@)1y (9_2) P(dp)

:// B(2)1:, P(dy)
B)) = Az(

{1} x B) = vz({1})\va(B)

>\Vd( )

= E(Nz({1} x

Entonces

Py(Y)=vz({1})



Distribuciéon Palm de un p.p. Marcado

e Recordemos la férmula de Campbell refinada

E (%ho:,@)) — [ [ )P@onan)
// z, 9z ) Po(dp)A(dx)

e Para un proceso puntual marcado d se tiene:

(thz ) [ ] [ 125055 @1 200w )

r,z)edD

/// (,2), 9a) 5 (P)vz(dz) A(dx)

donde Py se interpreta como la distribucién de & dado que
tiene un punto en el origen con marca z.



